

# 许昌日报

XUCHANG DAILY

2018年11月24日  
星期六 农历戊戌年十月十七

中共许昌市委机关报  
国内统一刊号: CN41-0013  
网址: http://www.21xc.com  
许昌日报社出版 第8762期  
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

ICBC 中国工商银行 亨源通百川物业  
智慧停车场  
开通工行无感支付 畅享免费停车  
活动时间: 2018年10月1日-11月30日  
活动内容: 活动期间,绑定工行卡开通无感支付,享受“4小时内免费停车,超过4小时车费减5元”优惠。  
活动地点: 亨源通世纪广场地下停车场 (智慧大道莲城大道交叉口)  
最终解释权归百川物业所有 客服电话: 8588888

## 中共中央举行纪念刘少奇同志诞辰120周年座谈会

### 李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正出席栗战书主持

新华社北京11月23日电(记者 陈菲)中共中央23日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念刘少奇同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,为共产主义奋斗终身的坚定信念,激励着一代又一代共产党人风雨无阻、砥砺前行。历史的接力棒已经交到了我们手中。我们在新的历史起点上进行伟大斗争,建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,就是刘少奇同志等老一辈革命家一生奋斗的伟大事业的继承和发展。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席座谈会,中共中央政治局常委栗战书主持座谈会。

习近平在讲话中首先表示,我们怀着十分崇敬的心情,在这里隆重集会,纪念刘少奇同志诞辰120周年,缅怀他为党和人民事业建立的不朽功勋,追思他为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福不懈奋斗的光辉生涯,学习和继承他的崇高精神风范,激励全党全国各族人民为全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗。

习近平指出,刘少奇同志是伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、理论家,党和国家主要领导人之一,中华人民共和国开国元勋,是党的第一代中央领导集体的重要成员。刘少奇同志的英名,同中国人民、中国共产党、中华人民共和国波澜壮阔的奋斗历史紧密相连。他为中国革命和建设事业殚精竭虑、呕心沥血,在经济、政治、军事、文化、教育、外交和党的建设等领域都建立了卓越功勋,受到全党全军全国各族人民衷心爱戴。

习近平在讲话中深情回顾了刘少奇为中国革命和建设无私奉献的光辉一生。他强调,刘少奇同志数十年如一日的不懈奋斗,在我们党的历史上、在中华民族走向伟大复兴的历史上占有重要地位。刘少奇同志的崇高品德和高尚情操,无论过去、现在、将来都是中国共产党人和中国人民学习的光辉榜样。刘少奇同志的英名和功勋将永远为中国人民所铭记。

(下转第四版)

## 市政协召开专题协商会

### 刘保新出席会议并讲话

本报讯(记者 杨伟峰)11月23日上午,市政协召开关于我市推进农村“厕所革命”工作情况专题协商会。市政协主席刘保新出席会议并讲话,市政协副主席苏建涛、秘书长高坤黎参加会议。副市长楚雷应邀出席会议。

会上,市卫计委负责同志通报了推进农村“厕所革命”工作情况,市政协提案委负责同志汇报了推进农村“厕所革命”工作调研情况及调研报告,部分政协委员围绕议题踊跃发言,积极建言献策。

结合协商会议题,刘保新提出三点意见。一是充分认识重要意义。小厕所,大民生;小切口,大文章。“厕所革命”是一场广泛而深刻的变革,是“观念革命”和“生活革命”,也是满足人民群众对美好生活向往的应有之举,要与实施乡村振兴战略有机结合,统筹推进,真正做到惠民利民。二是积极发挥政协作用。

(下转第二版)

## 徐相铨出席全市意识形态巡视整改工作推进会并讲话

### 徐相铨出席全市党报党刊发行工作会议并讲话

### 我市启动重污染天气橙色预警

2版

## 省委省政府第二环境保护督察组公告

进驻时间:2018年11月11日-11月25日  
专门值班电话:0374-2693176  
受理举报电话:每天8:00至20:00  
专门邮政信箱:许昌市008号邮政专用信箱  
邮编:461000

根据省委、省政府要求和督察组职责,省委省政府环境保护督察组主要受理许昌市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

## 省委省政府第二环境保护督察组督办许昌市问题情况公示(第十三批)

2018年11月23日,收到省委省政府第二环境保护督察组交办我市环境信访举报件第十三批共23件。累计交办案件295件,其中不属于生态环境保护领域的举报件32件,已移交有关部门处理;属于受理范围的举报件共263件,其中禹州市111件,长葛市33件,鄢陵县16件,襄城县29件,魏都区11件,建安区28件,市城乡一体化示范区3件,经济技术开发区7件,东城区17件,市直部门8件,目前共办结9批152件,其余正在调查处理。

2018年11月23日

## 我市召开现代公共文化服务体系建设暨扶贫扶志工作推进会

### 史根治徐相铨等出席

本报讯(记者 武芳)11月23日,我市召开现代公共文化服务体系建设暨扶贫扶志工作推进会,对创建国家公共文化服务体系示范区工作进行再动员,对扶贫扶志工作进行再安排。市领导史根治、徐相铨、艾祥涛、赵淑红、秦春梅出席。

就做好下一步工作,史根治要求:

一是站位要再提升,凝聚思想共识。公共文化服务特别是基层公共文化服务建设的水平、贫困群众的精神面貌,事关脱贫攻坚的成色,事关全面小康社会的基础,事关乡村振兴战略的效果。各地各部门要站在发展和全局的高度,充分认识公共文化服务体系建设与扶贫扶志工作的重要意义、内在关系,把两

项工作统筹起来强力推进实施。二是重点要再聚焦,强化攻坚举措。要突出建设重点,加强资源整合和平台建设,以更加精准有效的文化服务丰富群众文化生活。要深入贫困地区体验生活、扎根人民,推出一批群众喜闻乐见、易于传唱精品力作;要充分发挥县域特

## 我市召开产业扶贫现场观摩会

### 史根治等参加

本报讯(记者 武芳)11月21日至22日,我市召开产业扶贫现场观摩会,贯彻落实全市脱贫攻坚第十四次推进会议精神,对产业扶贫观摩进行总结点评,安排近期重点任务,加快推进全市产业扶贫工作。市委副书记史根治、副市长楚雷参加。

就做好下一步工作,史根治要求:一要提升站位,认清产业扶贫重要性。产业扶贫是顺利完成脱贫目标任务的

重要举措,是促进其他扶贫措施落实落地的重要基础,是实现稳定脱贫的重要保障,各级各部门要正确认识产业扶贫的重要地位和关键作用,把产业扶贫作为摘“穷帽”、拔“穷根”,实现长远发展的根本之策,作为脱贫攻坚的主攻方向,持续聚焦聚力,大干实干快干,全力以赴推进产业扶贫工作。二要科学谋划,实施产业扶贫新项目。要全面摸底排查,深入了解剩余贫困人口的发展需

求和发展意愿,结合群众需求谋划好2019年产业扶贫项目;要强化资金投入,确保产业发展资金充足充裕。要加强风险论证,建立健全产业扶贫风险防控机制,为扶贫产业精准有效落地保驾护航。三要精准施策,找准产业扶贫切入点。一方面,要加强载体建设,做好扶贫产业的认定,鼓励支持专业合作社和扶贫基地发展,强化扶贫车间规

## 王堃在禹州市调研重点企业时强调 抓好“三个机制”建设 不折不扣把“四个一百”专项行动落实到位

本报讯(记者 李新 通讯员 李帅)11月23日,市人大常委会主任王堃赴禹州市部分重点企业开展调研。市人大常委会秘书长刘建青陪同调研。

王堃一行先后到龙岗发电有限公司、平禹煤电有限公司、天瑞水泥有限公司、润弘本草制药有限公司、天源生物科技有限公司等企业,实地察看生产经营情况,详细询问、了解、掌握企业当前面临的困难和问题。

王堃对禹州市委、市政府近年来服务和企业发展所做工作表示肯定,希望继续加大支持力度,提升服务质量,为企业搞好生产经营营造良好环境。就开展好“四个一百”专项行动,王堃指出,要抓好“三个机制”建设,确保“四个一百”专项行动不折不扣落实到位。一是建立沟通联络机制。要加快建立市县企三个层面的联络员系统,畅通三方沟通渠道,确保企业遇到的困难

和问题能够及时向上反馈,切实做到不偏差、不空档、不遗漏,无论大小问题,都能得到分包领导的高度重视,及时帮助化解到位。二是建立分级化解机制。要对调研发现和反映的问题及时进行分析研究,针对不同问题制订不同的解决方案。对企业自身能够解决的问题,要高度关注、全力支持。对需要市县两级分包领导帮助化解的,要积极对接、主动认领。对特殊困难和共性问题,要向市联席办及时反映,争取专题研究,尽最大能力化解到位。三是建立整体联动机制。在帮助企业解决问题时,要本着解而不添乱、帮忙不麻烦的原则,既要做到各司其职、各负其责,又要做到整体联动、相互配合,定期召开专项工作会议,集中进行联席办公,高质高效地帮助企业解决实际问题,推动企业不断做大做强,为全市经济高质量发展作出更大贡献。

## 刘保新在襄城县调研时强调 扎实开展“四个一百”专项行动 促进非公经济健康发展

本报讯(记者 杨伟峰)为推动“四个一百”专项行动落地见效,11月23日,市政协主席刘保新前往襄城县,就联系服务的重点企业、重点项目进行调研。市政协秘书长高坤黎一同前往。

在调研座谈会上,平煤神马集团许昌首山化工科技有限公司及20万吨环己酮项目、平煤隆基新能源科技有限公司及高效单晶硅电池片项目二期工程、河南万杰智能科技股份有限公司及年产1000台(套)智能综合后动车食品生产设备单元制造项目、河南硅烷科技发展有限公司年产1600吨电子级多晶硅项目、河南弘大国裕纳米科技有限公司年产3万立方米二氧化硅气凝胶项目、河南豫粮面粉有限公司、河南平宝煤业有限公司,分别介绍了企业发展和生产经营状况,并就相关项目建设中存在的问题和困难提出了意见和建议。

就扎实开展“四个一百”专项行动,

促进非公经济健康发展,刘保新强调,一要认清重大意义。开展“四个一百”专项行动是贯彻全国民营企业座谈会精神的体现,是推动许昌高质量发展的现实需要,也是广大企业的期盼。要提高政治站位,进一步优化政务服务,切实解决审批、融资、环评等“围墙外的事情”。二要扎实有效推进。开展“四个一百”专项行动指向明确,目的性、计划性强。要坚持问题导向,找准问题症结,列出问题清单,澄清底数,精准施策,对账销号,切实帮助企业解决困难。同时,企业也要不等不靠、主动作为,及时调整发展思路,引进新技术、新模式,开拓新的发展空间。三要树立全局观念。开展“四个一百”专项行动是一项全局性工作,在强化属地责任的同时,各级各部门要牢固树立“一盘棋”思想,搞好协作配合,履职尽责,凝聚合力,全心全意服务企业发展。

## “五网融合”增魅力

### ——魏都区运用智慧党建平台推动党建高质量纪实

本报记者 徐民府 孔刚领 通讯员 秦青 贾腾

以党的建设高质量推动经济发展高质量  
谱写新时代中原更加出彩新篇章

“你看,登录俺区的智慧党建平台,社区的大事小情就一目了然了。居民想办啥事,不出门即可解决了。”11月19日,魏都区五一一路街道办事处许继社区党总支书记范学政站在大屏幕前,向记者介绍社区智慧党建平台的功能。“‘五网融合’网住了群众的心,进一步增强了党组织的凝聚力。没想到这个平台的魅力太大了!”范学政所说的“五网融合”即把基层党建、社会治理、行政审批、社区管理、便民服务等五个网络平台整合融为一体,利用大数据对社区各项工作进行实时记录、互联互通、智能分析和科学管理,打破了传统党建工作的时

空限制,又创新简化了多层交流媒介,群众的获得感、幸福感、安全感明显提升。许继社区的智慧党建平台是魏都区党建创新的一个缩影。魏都区作为我市的老城区、主城区,城镇化率达到95.8%,是典型的以城市基层党建为主的城区,如何夯实基础、提升基层党建高质量?去年以来,魏都区积极探索以智慧党建引领城市治理的新路子。“我区牢固树立城市大党建的理念,在争创全国先进基层党组织、全国社区治理和服务创新试验区过程中,先行先试,大胆作为。”(下转第四版)

## 党建创新 融“心”融“情”

孔刚领

魏都区充分利用互联网、大数据等智能技术,为党建服务的现代化转型提供支持,通过打造“五网融合”智慧党建平台,整合基层党建、社会治理、行政审批、社区管理、便民服务等五大网络资源,各级党组织提高城市基层党建质量有了新抓手,在抓好城市基层党建中有了主动性,走出了一条党建引领基层治理的新路子。

记者在采访中发现,魏都区实施智慧党建平台用“心”之处,不但完善了城市基层治理体系,真正把政治、组织、能力、机制“四个引领”落到

了实处,而且推动了各领域基层党建理念融合、资源融合、工作融合,提升了城市基层党建水平。更重要的是,“五网融合”彰显了为民情怀,补齐了民生短板,提升了百姓的幸福指数。

“五网融合”,融“心”融“情”于服务中,让党员干部与群众距离更近、关系更亲,干群之间的信任感不断提升,这对于开展工作、解决群众困难都起到了有力的推动作用。这,也正是“五网融合”的魅力所在。

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

许昌市分行

许昌市总工会咨询电话:2653288  
邮储银行许昌市分行咨询电话:2369859

许昌市总工会与邮储银行许昌市分行  
联合开展河南省工会会员卡专项优惠活动

2018年11月20日—2018年12月31日持邮储银行工会卡每天在360国际影刷卡消费可享10元看电影,每天限额60张,每张卡每天限购2张,总额960张。每天在市区内一家99香辣蟹火锅刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,每张卡每天限用1次,总额600名。每天在许昌市幸福万家超市刷卡消费满100元减30元,每天限额30名,总额560名。

邮储银行客户办理相关业务免费送ETC了! 详询邮储银行各网点。

许昌云媒

空申户码



许昌头条

微信公众号



许昌手机报

中国移动通信集团河南有限公司许昌分公司